

BOR 52/9-10

BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ

BULETINUL OFICIAL AL PATRIARHIEI ROMÂNE

APARE LUNAR / ABONAMENTUL 17,50 LEI ANUAL

EDITURA INSTITUTULUI BIBLIC ȘI DE MISIUNE ORTODOXĂ

COMITETUL DE REDACȚIE

Președinte:

I. P. S. PATRIARH JUSTINIAN

Redactor responsabil:

P. S. Episcop ANTIM TARGOVIȘTEANU, Vicar Patriarhal

Membrii:

P. C. Preot I. GAGIU, Director al Administrației Patriarhale

P. C. Preot CONSTANTIN NONEA, Vicarul Sf. Arhiepiscopiei a Iașilor

P. C. Preot NICOLAE GEANGALAU, Consilier Administrativ Eparh'al

P. C. Preot ILIE BRATAN, Consilier Administrativ Eparh'ial

Secretar de redacție:

AL. CERNA-RADULESCU, Consilier de presă al Patriarhiei Române

COLABORATORI

Înalt Prea Sfințitii Mitropoliți și Prea Sfințitii Episcopi; Prea Cucernicii Profesori de la Institutele Teologice Universitare, Seminarile Monahale și Școlile de Cântăreți Bisericești; Prea Cucernicii Consilieri Administrativi, Protopopi, Preoți, etc.

CUPRINSUL

PAGINA

Publicațiile Bisericii Ortodoxe Române contribuie mult la progresul științei teologice și literaturii bisericești	509
Prea Fericitul Alexei, Patriarhul Moscovei și a toată Rusia, a fost decorat cu ordinul «Drapelul Roșu al Muncii»	512

IN APĂRAREA PĂCII

REDACȚIA, Noua Constituție a Republicii Populare Române	514
Vizita unui grup de muncitori englezi la Patriarhia Română	517
Declarațiile I.P.S. Mitropolit Sebastian asupra Conferinței pentru Pace de la Moscova și asupra călătoriei sale în U.R.S.S.	522
Declarațiile Decanului de Canterbury, cu privire la folosirea armei bacteriologice de către imperialiștii americani	530
Congresul Național pentru Apărarea Păcii se va ține la București între 5-7 Decembrie 1952	535
Congresul Partizanilor Păcii din țările Asiei și zona Pacificului	537
Prot. ANT. NOVAC, Teologul ortodox în lupta actuală pentru pace (trad. I. Iufu)	550
Reprezentanții tuturor Cultelor din București au dezbătut proiectul de Constituție al R.P.R. și hotărârile sesiunii de la Berlin a Consiliului Mondial al Păcii	555
Clerul și credincioșii musulmani din R. P. Bulgaria intensifică lupta pentru pace	557

VIAȚA BISERICESCA

<i>Preoșimea Capitalei a sărbătorit ziua numelui I.P.S. Patriarh Justinian</i>	559
<i>100 ani de la înființarea Tipografiei Institutului Biblic</i>	561
<i>Restaurări și clădiri de biserici</i>	566
<i>Din activitatea Institutelor Teologice ale Bisericii Ortodoxe Române</i>	589
<i>C. GRECEANU, Reorganizarea vieții în mănăstiri</i>	572
<i>Din viața Eparhiilor Bisericii Ortodoxe Române</i>	574
<i>Sanctitatea Sa Melchisedec, noul Patriarh Catolicos a toată Gruzia (trad. I. Iufu)</i>	586
<i>I.P.S. Mitropolit Nicolae Krutișki a implinit vârsta de 60 ani</i>	591
<i>Concertul dat de corul Bisericii Ortodoxe Române din Sofia</i>	601

INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Implinirea îndatoririlor cetățenești, poruncă a Sfintei noastre Biserici. Pastorală trimisă clerului și credincioșilor de către I.P.S. Patriarh Justinian</i>	603
<i>Pr. I. GAGIU, Importante hotărâri luate de către Sf. Sinod în sesiunea din Iunie 1952</i>	608
<i>Pr. Dr. GH. DEM. CIOCAN, Datoria preotului de a îngriji curtea bisericii</i>	619
<i>Pr. Dr. OLIMP N. CACIULA, Să știi ce să ceri în rugăciune</i>	622

RECENZII

<i>† JUSTINIAN, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, Apostolat Social: Pilde și îndemnuri în lupta pentru pace (Prof. Diac. N. I. Nicolaescu)</i>	626
--	-----

PARTEA OFICIALĂ

<i>Decizia Ministerului Cultelor Nr. 10.937/952, pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Instituțiilor de învățământ din Patriarhia Română</i>	639
<i>Regulamentul de organizare și funcționare a instituțiilor de învățământ pentru pregătirea personalului bisericesc și recrutarea Corpului Didactic din Patriarhia Română</i>	640
<i>Instrucțiuni în legătură cu acordarea ajutoarelor de boală</i>	704
<i>Lămuriri asupra desființării unor taxe de timbru și asupra anulării rămășițelor de impozite și taxelor mai vechi de 1 Ian. 1951</i>	705
<i>Fixarea indemnizațiilor lunare ce pot fi încasate de Protopopi pentru muenca depusă la Protopopiat</i>	706
<i>Circulara Administrației Patriarhale Nr. 9868/952 către toate Protoierile ortodoxe din țară</i>	707

